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THE PROBLEM OF THE HEAD OF THE COMPANY
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Kawouesbie cioBa: Ilenn MapkoBa ¢ 10X0AaMH, MOUCK ONTHUMAabHON
CTpaTernuyu Ha KOHEUHOM T'OPU30HTE YIIPaBJICHUS

Ilemrn MapkoBa OTIUYHO MOAXOMAT JUIsI MOJACTUPOBAHUS CIydaWHBIX
coOpITHiA. Ha mpakTHke pacmpocTpaHeHO MPUMEHEHHUE MAapKOBCKHX IICTeH B
9KOHOMUKE, (HHAHCOBOM MOJCITMPOBAHUM W Jpyrux oobmactsax. Llemwm
MapkoBa TPENCTaBIAIOT COOOW CTOXACTHYSCKHE MOJICIU JaHHBIX, TJIC OHU
TIOJICPYKUBAIOTCS [TIA0JIOHOM CITyJaifiHOTO pacrpe/elieH s BEPOsSTHOCTEH.

Paccmotpena 3aaaua pykoBoautens ¢pupmel [1, c. 121].

JIist KaXKI0ii U3 IBYX BO3MOYKHBIX CTPATETHil OBLIIM COCTABJICHBI MAaTPHIIA
BEPOSTHOCTEH mepexoAoB P, Tle KakIOMYy OBJIIEMEHTY COOTBETCTBYET
BEPOSATHOCTH TIEPEXO/IA M3 OJHOr0 COCTOSHUS B Apyroe, rpad cocrosuuii (H -
«HU3KUM 00BEM cObITay, B — «BBICOKHH 00BEM COBITA»), MaTpPHIA
OJHOLIAroBbIX A0XOOA0B RB COOTBETCTBHU C YCIIOBUAMMU 3a1a4u.

e, 05 05 , _ [9 3
/CD" P1=104 O6’R1_[3 —7]
Pucynox 1. Mampuyot u 2pagp. Cmpamezusi |

Js OLleHKH M aHajIM3a J0X0A0B (DMPMbI B TaOIMYHOM Iporeccope MS
Excel 6pu1 mpou3BenH pacuér CleAyIOMUX XapaKTePHCTHK CHCTEMBI

1. Cpennuii ogaomarossiit noxon (CO/I)
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2. Tlommeii  oxwumaemsrii  goxonm  (IIOJ) mo  dopmyne
PEKYPPEHTHOI'O COOTHOIL CHUS
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3. TIOJ c nepeorieHkoii 1o hopMmysie peKyppeHTHOTO COOTHOIIICHHS
st TIO]] ¢ mepeotieHkoi
N

vi(n)z ql+ Zpljﬁvj(n_l)l l=1IINI (3)
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rae f € (0, 1] —xoaddunpenT nprBeaeHus Oy IyINX T0XOA0B.

OnTuManbHOM cTpaTerueill ynpaBlieHUS HA3bIBA€TCS Takas CTpaTerus
yIIpaBJICHUs], TPU KOTOPOi JocTHraeTcss MakcuManbHbIi [IO] ¢pupmer.

ki, - onTuMaiabHas CTpaTerws B I-COCTOSHMH Ha N-M IIare,
COOTBETCTBYIOIIAs ONTUMaibHOMY 3HaueHuto 1Ol B i-cOCTOSIHUU Ha N-M
miare.
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Js morcka oNTHMAJBLHOW CTPaTerud YNpaBJieHUSI HA KOHEYHOM
TOpPU30HTE yNpaBJieHUsl ObUIM paccuuTaHbl onTUManbHble 3HadYeHus [1O]]
JUTSI KXKJIOTO COCTOSTHUS B KXKIIBIH M3 pacCCMaTPUBAEMbIX MOMEHTOB BpEMEHH.

IIpu n > 2B KaXIOM COCTOSIHHMM CHCTEMBI CIEAYeT NPUACPKUBATHCS

i n 0 1 2 3 4 5

1 vi(n) 0 6 8,2 10,22| 12,222| 14,2222
2 vi(n) 0 -3 -1,7 0,23 2,223| 4,2223
1 ki, 1 2 2 2 2
2 ki, 1 2 2 2 2

CTpaTeruu 2.

Takum oOpa3zom, menu MapkoBa NpPUMEHEHBI Ul aHaIW3a IOXOIOB
(UPMBI ¥ TPOBOJMMBIX €0 CTPATETHil Ha 3aJJaHHOM TOPU30HTE YIPaBICHHUS,
nipu riomoru TTTITT Excel mpounsBeneHs! HEOOXOMUMBIE PACUETHI.
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